岡崎アスリート基本支援・未来支援対象者 登録申請書

記載例2

令和 3 年 4 月 1 日

(宛先)岡崎市長

以下の内容に基づき、岡崎アスリートへの登録を申請します。

			録	内	容				
		いず	れかに🛭	をしてく	ください	0			
□□□全国プ	会出場	Ū		国際大	会出場	元		7	°¤
① 大会名		アジア(00競技:	大会				スポンサ-	一名
開催日		2021	年3月27	日					
②									
岡崎アスリートカル	テ作成					7	希望	!する 📗	希望しない
岡崎アスリート紹介	ページ掲	 引載				4	希望	!する 📗	希望しない
マッチング ③						4	希望	!する 📗	希望しない
希望する支援を岡崎市HPに掲載 ※未来支援のみ						!する 📗	希望しない		
市政だより・市SNS	等で紹介	个 ※未来	支援のみ	/		V	希望	!する 🔲	希望しない
紹介パネルの作成	※未来	支援のみ				7	希望	!する 📗	希望しない
氏名またはチーム名 岡崎 太郎左衛門									
ふりがな	おかざ	き たろう	ゔえもん	<i>,</i>					
生年月日	(西暦)	1996	年	12	月	31	田	性別	男
	¦ 〒	444	_		8601				
住所	四岭士	ᆂᆂᄦᇬ	O	 达士	ᆄᄼᆸᇸ	€₩ EE (₩₩)	分字 1	岡崎荘205 [.]	旦宍
	, , , , , ,	一工叫。	. — 9 шј	בן נוו סיי		<u>到 中 (作不</u>)·	江七(则呵壮ZUO	万王
TEL(1)	0564-23-6000 どなたの番号ですか?→ 月						∱か?→ 所属	チーム監督	
TEL2	 	090-	1234-56	34-5678 どなたの			D番号ですか?→ 本人		
メールアドレス①	 	sports@c	ity.okaza	<u>okazaki.lg.jp</u> どなたの			アドレスで	すか?→ 所	属チーム
メールアドレス②		<u>okzaki-taro@okazaki.ne.ip</u> どな			どなたの	たのアドレスですか?→ 本人			
競技	陸上					種目¦ 走り幅跳び			とび
所属(申請時)	岡崎市役所自動車㈱								
	年	(西暦)	I I	大会					成績
主な出場大会	201	13 年	全国和	高等学	交総合	体育大:	会陸上	競技大会	入賞
および成績	201	17 年	日本	学生陸.	上競技	個人選	手権大	会	優勝
※対象大会を含む	202	21 年	アジア	700意	競技大会	<u></u>			8位
	202	22 年	日本图	<u> </u>	手権大:	会			3位
	年	(西暦)	!	経歴					
経歴	200)8 年	岡崎市	岡崎市立〇〇小学校					卒業
※学校を卒業した年や会社等に	2011 年 岡崎市立〇〇中学校							卒業	
入社した年を記入(小学校から) ※クラブチーム等に所属した場	2014 年 愛知県立〇〇高等学校								卒業
ペクプンケーム等に所属した場合、入団した年を記入	2018 年 〇〇大学						-	卒業	
	201	2019 年 岡崎市役所自動車㈱							入社
ひとこと	月標と	するオリン	ンピックの)舞台:	 を月指	して日	 々鍛錬	しております	-
※岡崎アスリート紹介ページに	岡崎の	名を背負	って、今	後も対			· 27X 2/1		O .
掲載します。自由に記入してくだ さい。(50字~100字程)	応援よ	ろしくお原	重いしま?	f 。					
目標とするオリンビックの舞台を目指して日々鍛錬しております。 ※岡崎アスリート紹介ページに									

岡崎アスリート登録に関する確認・同意書

下記事項を確認・同意していただけましたら、チェックボックス口に手書きでチェックを入れてください。

支援について

支援は岡崎市やアスリートの状況に応じて可能な範囲で行います。場合によっては行えない支援もあります。

岡崎アスリートカルテについて(許可した個人のみ)

- □ 岡崎アスリートカルテの情報は、岡崎市が厳正に管理をし、ご本人の同意を得ずに第三者に提供しません。
- □ 岡崎アスリートカルテの情報は、登録選手の動向・活躍を把握し、また各種情報提供や支援者等とのマッチングをするなど、常に応援・サポートできる体制を整えるために使用します。

岡崎アスリート紹介ページについて

☑ 掲載内容について岡崎市で確認・精査のうえ、適した内容のみ掲載します。

市政だよりや市のSNS等での紹介および紹介パネルの作成について(未来支援対象者のみ)

☑ 掲載内容について岡崎市で確認・精査のうえ、適した内容のみ掲載します。

岡崎アスリート登録者による協力について

- ☑ 岡崎市のスポーツ推進活動への協力をお願いします。
- ☑ 岡崎市主催の教室・講演会・イベント等への選手派遣を依頼することがあります。
- ☑ 岡崎市のシティプロモーションへの協力をお願いします。

その他の事項について

- □ いただいた写真データは、岡崎アスリート紹介ページやSNS、紹介パネルなど、選手・チームをPRする
 ために使用します。
- 登録情報に変更や追加があった場合、都度「岡崎アスリート登録・更新申請フォーム」から更新申請をお願いします。
- ☑ 登録された連絡先に、岡崎市から情報提供等の連絡をすることがあります。
- ☑ 登録を解除する場合は、速やかに登録解除の申し出をしてください。

以下の場合は登録申請を取り下げます。

- □・申請書の内容に虚偽や不正があった場合、または登録要件を満たしていないことが判明した場合
 - ・岡崎市の信用を失墜するような行為もしくは不利益となる行為があった
 - •その他、岡崎市が登録を解除する必要があると認めた場合。

令和 3 年 4 月 1 日

周書 周崎 太郎友衛門 1